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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
ATA DA SETUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
SEXAGÉSIMA LEGISLATURA. 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze, pelas onze horas, sob a 

Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados RICARDO MOTTA, FÁBIO DANTAS, Secretariada 

pelos Excelentíssimos Senhores Deputados NÉLTER QUEIROZ e FÁBIO DANTAS, presentes na Casa 

Excelentíssimos Senhores Deputados FÁBIO DANTAS, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, JOSÉ DIAS, 

NÉLTER QUEIROZ, RICARDO MOTTA, TOMBA FARIAS, WALTER ALVES, ausentes Excelentíssimos Senhores 

Deputados AGNELO ALVES, ANTÔNIO JÁCOME(ausência justificada), DIBSON NASSER, EZEQUIEL FERREIRA, 

FERNANDO MINEIRO, GEORGE SOARES(ausência justificada), GESANE MARINHO, GETÚLIO RÊGO(ausência 

justificada), GILSON MOURA, GUSTAVO FERNANDES(ausência justificada), LARISSA ROSADO(ausência 

justificada), LEONARDO NOGUEIRA(ausência justificada), MÁRCIA MAIA(ausência justificada), POTI 

JÚNIOR, RAIMUNDO FERNANDES e VIVALDO COSTA(ausência justificada), havendo número legal a Sessão é 

aberta com a leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Do EXPEDIENTE, constou: 

Requerimento do Deputado GEORGE SOARES subscrito pelo Deputado RICARDO MOTTA, encaminhando à 

família da senhora Letícia Bezerra Machado, voto de profundo pesar pelo seu falecimento; dois 

Requerimentos do Deputado LEONARDO NOGUEIRA, solicitando às Secretarias: de Defesa Social, a 

aquisição de duas viaturas para atenderem ao contingente policial de Severiano Melo; e de Educação, 

a recuperação da Escola Estadual Arnaldo Arsênio de Azevedo, que funciona no prédio do CAIC de 

Parnamirim; dois Requerimentos do Deputado FÁBIO DANTAS, encaminhando aos familiares do senhor 

Ivanildo Raimundo de Moura e da senhora Joana Lins do Nascimento, votos de profundo pesar pelos 

seus falecimentos; dois Requerimentos do Deputado DIBSON NASSER, solicitando à Secretaria de 

Recursos Hídricos a perenização do Rio Umari, em Apodi; e propondo à Companhia de Águas e Esgotos 

do Rio Grande do Norte(CAERN), a ampliação da Caixa d’Água da Comunidade Cipó I, em Apodi; dois 

Requerimentos do Deputado WALTER ALVES, sugerindo ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER) o 

recapeamento asfáltico da RN-120, no trecho Riachuelo – Bento Fernandes; e encaminhando moção de 

congratulações ao Município de Patu, pelo aniversário de emancipação política; Ofício nº         

103/2012-CJAD-PGJ/RN, encaminhando Projeto de Lei  que altera a Lei Complementar 425, de oito de 

junho de dois mil e dez, para modificar os percentuais do adicional de qualificação e os 

vencimentos básicos dos servidores do Ministério Público do Rio Grande do Norte, e dá outras 

providências. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado TOMBA FARIAS ocupou a Tribuna 

para tecer esclarecimentos sobre notificação da Secretaria Estadual de Recursos Hídricos 

solicitando a devolução de duzentos e cinquenta mil reais, referentes a não execução de obras, 

serviços e fornecimento de material para implantação do sistema de abastecimento de água em 

Comunidades Rurais. Declarando surpresa diante das acusações pelo fato de não ter sido ouvido para 

se defender, o Deputado atribuiu as denúncias a “interesse de cunho político”, tendo em vista o 

período da campanha eleitoral. Assim sendo, apresentou, em Plenário, fotografias e documentos 

comprobatórios das obras que foram concluídas, inauguradas, entregues à população e que se 

encontram em funcionamento, todas objetos de denúncia em jornal local. Afirmou que a documentação 

vai ser apresentada à referida Secretaria, por ocasião da sua defesa. Associaram-se ao 

pronunciamento o Deputado RICARDO MOTTA, testemunhando a lisura com que o Orador trata a gestão 

pública; Deputado NÉLTER QUEIROZ, reconhecendo a associação do fato às questões de interesse 

político eleitoral; e Deputado FÁBIO DANTAS, sugerindo a avaliação das obras por meio de servidor 
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técnico qualificado com o intuito de dirimir qualquer dúvida. Com a palavra o Deputado JOSÉ DIAS 

repercutiu nota publicada em jornal local acerca da solicitação da Justiça Eleitoral para a 

disponibilidade de reforço na segurança pública em cento e doze Municípios do Rio Grande do Norte, 

por ocasião do pleito eleitoral deste ano. O Deputado relatou episódios de violência e ameaças 

sofridas por candidatos que necessitaram de escoltas para fazerem suas caminhadas durante a 

campanha. Concluindo, lembrou ser o Estado com o maior número de pedidos de auxílio de tropas 

federais e considerou a falta de segurança nas eleições um desrespeito à democracia. Anunciada a 

ORDEM DO DIA: não houve proposições a apresentar nem matérias a deliberar. Facultada a palavra às 

LIDERANÇAS e às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a 

tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram oito Senhores Parlamentares 

convocando Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por 

Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, matrícula 67.048-0, que, após 

lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   

 

  Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 

26 de setembro de 2012. 

 
 

Presidente 

 

1º Secretário                                             2º Secretário 

 

ATA DA SETUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA SEXAGÉSIMA LEGISLATURA. 
 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze, pelas onze horas, sob a 

Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados MÁRCIA MAIA, VIVALDO COSTA e GUSTAVO 

FERNANDES, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados VIVALDO COSTA e HERMANO 

MORAIS, presentes na Casa Excelentíssimos Senhores Deputados FÁBIO DANTAS, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO 

FERNANDES, HERMANO MORAIS, JOSÉ DIAS, MÁRCIA MAIA, VIVALDO COSTA, WALTER ALVES, ausentes 

Excelentíssimos Senhores Deputados AGNELO ALVES, ANTÔNIO JÁCOME(ausência justificada), DIBSON 

NASSER, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GEORGE SOARES(ausência justificada), GESANE MARINHO, 

GILSON MOURA, GUSTAVO CARVALHO, LARISSA ROSADO(ausência justificada), LEONARDO NOGUEIRA(ausência 

justificada), NÉLTER QUEIROZ, POTI JÚNIOR, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA e TOMBA FARIAS, 

havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem 

restrições. Do EXPEDIENTE, constou: Requerimento do Deputado RICARDO MOTTA, solicitando à 

Secretaria de Recursos Hídricos a perfuração e instalação de poço tubular na Comunidade Vila dos 

Colonos da Suçuarana, em Parelhas; Requerimento do Deputado FÁBIO DANTAS, encaminhando à família do 

senhor Jocélio Pinheiro de Moura, voto de pesar pelo seu falecimento; dois Requerimentos do 

Deputado LEONARDO NOGUEIRA, solicitando à Governadora a instituição de uma política de atendimento 

integrado às mulheres vítimas de violência no Rio Grande do Norte; e propondo ao Sistema 

Fecomercio, Sesc, Senac a disponibilidade de unidade móvel do Senac/RN para o Município de Itaú; 

dois Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, sugerindo ao Departamento de Estradas e 

Rodagens(DER), a recuperação da  Ponte do Potengi Presidente Costa e Silva, no Bairro de Igapó, 

nesta Capital; e encaminhando moção de congratulações ao Sindicato dos Aposentados e Pensionistas 

do Rio Grande do Norte(SINDAP), pela posse da nova Diretoria para o quadriênio 2012/2016; três 
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Requerimentos da Deputada MÁRCIA MAIA, solicitando às Secretarias: de Defesa Social, a construção 

de uma Delegacia de Polícia em Baía Formosa; e de Infraestrutura, a celebração de convênio com a 

Prefeitura de Baía Formosa com o objetivo de realizar obras de drenagem e pavimentação nas 

Comunidades de Pituba, Sagi e Vila Operária; e propondo à Secretaria Municipal de Saúde, a 

construção de uma nova sede para a Unidade de Saúde da Família no  Conjunto Soledade I, em Natal; 

Ofício 2818/2012-GS/SESAP, informando a celebração do Convênio 020/2012, com o Conselho de 

Secretarias Municipais de Saúde do Rio Grande do Norte, no valor de duzentos e sessenta mil reais. 

Deputado HERMANO MORAIS, em Questão de Ordem, reiterou solicitação da sua autoria ao DER, para a 

realização de obras de recuperação da Ponte de Igapó e do Túnel de Neópolis. O Deputado demonstrou 

satisfação com o anúncio do Governo do Estado de licitação prevista para o próximo mês. Havendo 

ORADORES INSCRITOS, com a palavra a Deputada MÁRCIA MAIA deu ciência ao Plenário acerca da sua 

participação representando este Poder Legislativo, na condição de Presidente da Frente Parlamentar 

da Criança e do Adolescente, no Seminário de Enfrentamento ao Trabalho Infantil e de inserção de 

aprendizes no mercado de trabalho, promovido por diversas Instituições que atuam em defesa da 

criança e do adolescente no Estado e realizado na Universidade Federal do Rio Grande do 

Norte(UFRN). A Deputada destacou o papel da Frente no combate à exploração infanto-juvenil e o 

apoio aos familiares dos jovens. Lembrou que vai ser elaborado um Relatório sobre a situação do 

trabalho infantil bem como a composição de um Plano Estadual de Enfrentamento ao Trabalho Infantil 

e lamentou a pouca participação de representante do Governo do Estado ao evento, apesar de ter se 

comprometido em contribuir com a elaboração do Plano. Por fim, teceu críticas ao Executivo Estadual 

pela ausência do desenvolvimento de políticas públicas sociais. Com a palavra o Deputado VIVALDO 

COSTA teceu considerações a respeito do Hospital do Seridó, localizado em Caicó, inaugurado há 

oitenta e seis anos, dos quais há quarenta é o Presidente de Honra. Fez um relato do trabalho 

louvável desenvolvido pela Instituição no acolhimento a toda Região do Seridó, porém, lamentou a 

insuficiência dos recursos repassados pelo Poder Público tendo em vista a dimensão no atendimento. 

Demonstrando preocupação com a manutenção na qualidade da prestação dos serviços apresentou 

propositura solicitando ao Governo do Estado e à Secretaria de Saúde, a transformação da Fundação 

Hospitalar Doutor Carlindo Dantas(Hospital do Seridó) em Unidade de Assistência Materno-Infantil, 

mas, para tanto, se faz necessário a instalação de Unidade de Terapia Intensiva Infantil, cujo 

material já se encontra nas dependências do órgão, mas por questões de ordem financeira ainda não 

foi possível a efetivação do pleito. Concluindo, o Deputado externou expectativa quanto à 

consolidação da solicitação da sua autoria. Com a palavra o Deputado JOSÉ DIAS, embasado em 

manchetes dos jornais locais repercutindo as recentes estatísticas da polícia quanto ao aumento da 

criminalidade na Capital, teceu críticas contundentes a ausência de políticas públicas efetivas 

destinadas ao setor de segurança pública, atribuindo os reiterados episódios de violência à falta 

de capacidade gerencial do Governo do Estado. Portanto, cobrou da Chefia do Executivo Estadual mais 

atenção na disponibilidade dos investimentos para a segurança pública. O Parlamentar questionou 

ainda a determinação da remoção de policiais para atuarem no setor da saúde sem a devida reposição 

desses servidores a fim de garantir a segurança nas ruas. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve 

proposições a apresentar nem matérias a deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às 

Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

encerrou a Sessão anunciando que compareceram oito Senhores Parlamentares convocando Outra 

Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Francisca Elizabete 

Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será 

assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   
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  Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 

27 de setembro de 2012. 

 

 

Presidente 

 

1º Secretário                                          2º Secretário 

 

ATA DA SETUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA SEXAGÉSIMA LEGISLATURA. 
 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze, pelas onze horas, sob a 

Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados RICARDO MOTTA, Secretariada pelos 

Excelentíssimos Senhores Deputados MÁRCIA MAIA e VIVALDO COSTA, presentes na Casa 

Excelentíssimos Senhores Deputados DIBSON NASSER, FÁBIO DANTAS, GILSON MOURA, GUSTAVO FERNANDES, 

HERMANO MORAIS, JOSÉ DIAS, MÁRCIA MAIA, RICARDO MOTTA, VIVALDO COSTA, ausentes Excelentíssimos 

Senhores Deputados AGNELO ALVES, ANTÔNIO JÁCOME, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GEORGE 

SOARES(ausência justificada), GESANE MARINHO, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, LARISSA 

ROSADO(ausência justificada), LEONARDO NOGUEIRA(ausência justificada), NÉLTER QUEIROZ, POTI JÚNIOR, 

RAIMUNDO FERNANDES, TOMBA FARIAS e WALTER ALVES, havendo número legal a Sessão é aberta com a 

leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Do EXPEDIENTE, constou: Requerimento 

do Deputado RICARDO MOTTA, encaminhando à família do senhor Armando Nobre Viana, voto de pesar pelo 

seu falecimento; Requerimento da Deputada MÁRCIA MAIA, solicitando à Secretaria de Assistência 

Social a instalação de um Centro de Referência da Assistência Social(CRAS) – Casa da Família, no 

bairro Ponta Negra, em Natal; dois Requerimentos do Deputado LEONARDO NOGUEIRA, solicitando à 

Governadora a regulamentação da prática da atividade de educação física nos estabelecimentos de 

ensino público e particulares no Estado do Rio Grande do Norte; e a criação de política de 

diagnóstico e tratamento da depressão pós-parto nas redes públicas e privadas no Rio Grande do 

Norte; Comunicados AL102107 a AL102199/2012-MINC, informando a liberação de recursos financeiros 

destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Havendo 

ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado VIVALDO COSTA discorreu a respeito das eleições 

municipais 2012, considerando ser esse o pleito mais democrático de toda a história republicana, 

haja vista a oportunidade concedida à população para escolher livremente os seus candidatos, sem a 

utilização do uso do poder econômico com o objetivo de influenciar na decisão do eleitor. Porém, 

externou sua preocupação com a reiterada publicação de pesquisas imprecisas em diversos Municípios, 

com o intuito de induzir à opinião pública. Portanto, o Deputado fez apelo ao Tribunal Regional 

Eleitoral no Estado(TER/RN) para que intensifique a fiscalização no trabalho dos institutos de 

pesquisas a fim de coibir tal prática. À Presidência o Deputado RICARDO MOTTA congratulou-se com o 

pronunciamento do Deputado VIVALDO COSTA, comungando com a preocupação e reiterando a solicitação à 

Justiça Eleitoral no Estado para a fiscalização na atuação dos institutos de pesquisas, apesar de 

reconhecer o trabalho sério de algumas instituições. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve 

proposições a apresentar nem matérias a deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às 

Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

encerrou a Sessão anunciando que compareceram nove Senhores Parlamentares convocando Outra 

Ordinária, para terça-feira, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Francisca Elizabete 
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Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será 

assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.  

  

  Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 

9 de outubro de 2012. 

 

 

Presidente 

 

1º Secretário                                           2º Secretário 

 

ATA DA SETUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
SEXAGÉSIMA LEGISLATURA. 
 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, pelas onze horas, sob a Presidência dos 

Excelentíssimos Senhores Deputados RICARDO MOTTA, VIVALDO COSTA e GUSTAVO CARVALHO, 

Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados GUSTAVO CARVALHO e MÁRCIA MAIA, presentes 

na Casa Excelentíssimos Senhores Deputados DIBSON NASSER, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, JOSÉ 

DIAS, MÁRCIA MAIA, POTI JÚNIOR, RICARDO MOTTA, TOMBA FARIAS, VIVALDO COSTA, ausentes 

Excelentíssimos Senhores Deputados AGNELO ALVES, ANTÔNIO JÁCOME, EZEQUIEL FERREIRA, FÁBIO DANTAS, 

FERNANDO MINEIRO, GEORGE SOARES(ausência justificada), GESANE MARINHO, GETÚLIO RÊGO, GILSON MOURA, 

GUSTAVO FERNANDES, LARISSA ROSADO(ausência justificada), LEONARDO NOGUEIRA(ausência justificada), 

NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES e WALTER ALVES, havendo número legal a Sessão é aberta com a 

leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Do EXPEDIENTE, constou: Requerimento 

do Deputado POTI JÚNIOR, propondo ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER) a instalação de uma 

placa de identificação do Município de Vila Flor, na BR-101; dois Requerimentos da Deputada MÁRCIA 

MAIA, solicitando à Secretaria Municipal de Saúde a reforma da Unidade Mista de Saúde do Conjunto 

Pajuçara II, nesta Capital; e encaminhando ao Governo do Estado Minuta de Projeto de Lei 

Complementar que altera dispositivos da Lei Complementar 122, de 30 de junho de 1994; dois 

Requerimentos do Deputado DIBSON NASSER, encaminhando moções de congratulações aos Municípios de 

Serrinha e de Macau, pelo aniversário de emancipação política; Ofícios: nº 566/2012-GS, 

encaminhando detalhamento do Termo de Convênio celebrado entre a SETHAS e a Casa do Pobre; nº 

574/2012-GS, encaminhando detalhamento do Termo de Convênio celebrado entre a SETHAS e o Centro 

Intercâmbio Internacional da Juventude e Desenvolvimento; e nº 135/2012-GE, encaminhando Razões de 

Veto Integral ao Projeto de Lei 081/2012 que institui no Calendário Oficial do Estado a Semana 

Estadual de Doação de Leite Materno. Deputada MÁRCIA MAIA, em Questão de Ordem, registrou a 

passagem do Dia Internacional do Idoso e parabenizou o Presidente deste Poder Legislativo, pela 

implementação do Projeto Recomeçar que consiste na disponibilidade de cursos de capacitação 

direcionados aos idosos, por meio do Instituto do Legislativo Potiguar(ILP). Em seguida a Deputada 

externou sua indignação com o Veto Governamental Integral ao Projeto de Lei que institui no 

Calendário Oficial do Estado a Semana Estadual de Doação de Leite Materno, propositura da sua 

autoria. A Deputada lamentou a decisão governamental e fez apelo aos demais Senhores Parlamentares 

no sentido de derrubarem o Veto, defendendo o alcance social da iniciativa. À Presidência o 

Deputado RICARDO MOTTA lamentou o encerramento das atividades do jornal impresso “Diário de Natal”, 

que há setenta e três anos retratava os acontecimentos no mercado potiguar e, por fim, solidarizou-

se com os profissionais de jornalismo que atuavam na empresa e perderam os empregos de forma 
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agressiva. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado GUSTAVO CARVALHO inicialmente 

associou-se ao posicionamento do Deputado RICARDO MOTTA quanto ao fechamento do jornal impresso 

“Diário de Natal” e também manifestou solidariedade aos jornalistas. A seguir o Deputado cobrou do 

Governo do Estado a regulamentação da Lei que dispõe sobre a transferência de milhagens aéreas de 

passagens adquiridas pelo poder público para atletas amadores, objeto de Projeto da sua autoria 

aprovado em maio do ano de dois mil e sete e sancionado pela então Governadora Wilma de Faria. O 

Parlamentar esclareceu que atualmente o benefício continua sendo creditado paras os servidores que 

viajam a trabalho do Executivo, enquanto os atletas amadores enfrentam dificuldades para a 

aquisição de passagens a fim de participarem de campeonatos representando o Rio Grande do Norte. 

Deputado HERMANO MORAIS, em aparte, associou-se a preocupação e defendeu a extensão do benefício na 

esfera Municipal, objeto de propositura da sua iniciativa quando então Vereador da Capital. Com a 

palavra o Deputado VIVALDO COSTA teceu considerações sobre o processo político eleitoral e a 

evolução no comportamento democrático do cidadão. O Deputado considerou a campanha para o pleito 

Municipal tranquila e testemunhou a evolução nos eventos políticos na Cidade de Caicó com a 

realização de passeatas de forma respeitosa. O Deputado voltou a tecer críticas contundentes aos 

institutos de pesquisas pelos reiterados resultados imprecisos e cobrou uma legislação mais severa 

com o objetivo de coibir a manipulação de resultados. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve 

proposições a apresentar nem matérias a deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às 

Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

encerrou a Sessão anunciando que compareceram nove Senhores Parlamentares convocando Outra 

Ordinária, para terça-feira, dia nove, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Francisca 

Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, matrícula 67.048-0, que, após lida e 

aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   

 

  Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 

10 de outubro de 2012. 

 

 

Presidente 

 

 

1º Secretário                                        2º Secretário 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 
 
 

PORTARIA Nº 201/2012-GPAL 

  

 

  O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

  RESOLVE:  

 

                   DISPENSAR FLÁVIO ROCHA DE MEDEIROS da Função Gratificada da Assembleia 

Legislativa – FGAL1E criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001, consolidada 

pela Resolução nº025/2008, de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

  Cumpra-se  

  Registre-se 

  Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

  Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de outubro de 2012. 

 

 

 

 
RICARDO MOTTA 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 
 
 

PORTARIA Nº 202/2012-GPAL 

  

 

  O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

  RESOLVE: 

 

  DISPENSAR RAIMUNDO NILZEMAR ALMEIDA da Função Gratificada da Assembleia 

Legislativa – FGAL03 criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001, consolidada 

pela Resolução nº025/2008, de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

  
 
 

  Cumpra-se  

  Registre-se 

  Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

  Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de outubro de 2012. 

 

 

 

 
RICARDO MOTTA 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 

EXTRATO DO CONTRATO DE SERVIÇO DE DOCÊNCIA PARA O ILP  Nº 
101/2012 – PROCESSO 1281/2012 
 
 
CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do RN. 

CONTRATADO: Rani de Moraes Soares 

OBJETIVO: O presente Contrato tem por objetivo a prestação de 

serviço de docência para o Instituto do Legislativo Potiguar. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 25, II, combinado com o artigo 13, VI, da 

Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

VALOR GLOBAL: R$ 2.160,00 (dois mil, cento e sessenta reais) 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3390.36 – Fonte – 100 - Ação 20061. 

VIGÊNCIA: 10 a 29 de outubro de 2012. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio 

“JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de outubro de 2012. 

Contratante: Assembleia Legislativa do RN – Deputado Poti Júnior – 

Primeiro Secretário – 

Contratado: Rani de Moraes Soares – CPF 022.983.965-74 

Testemunhas: Maria Geilza de Medeiros – CIC 302.989.204-25 

Ednaldo Cortez Rocha Siqueira – CIC 365.900.294-15. 

 

 

 

 

ATO HOMOLOGATÓRIO 2012 

 

  O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA todos os termos da inexigibilidade 

de licitação constante do Processo Nº. 1281/2012, referente a contratação de serviço de docência da 

professora RANI DE MORAES SOARES, tudo fulcrado no que dispõe o Artigo 25, II, combinado com 

artigo 13, VI, todos da Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

  Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio "JOSÉ 

AUGUSTO", em Natal, 01 de outubro de 2012. 

 

 

Deputado POTI JÚNIOR 
Primeiro Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 

EXTRATO DO CONTRATO DE SERVIÇO DE DOCÊNCIA PARA O ILP  Nº 
106/2012 – PROCESSO 1286/2012 
 
CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do RN. 

CONTRATADO: George Pereira de Azevedo Maia 

OBJETIVO: O presente Contrato tem por objetivo a prestação de 

serviço de docência para o Instituto do Legislativo Potiguar. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 25, II, combinado com o artigo 13, VI, da 

Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

VALOR GLOBAL: R$ 1.400,00 (Hum mil e quatrocentos reais) 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3390.36 – Fonte – 100 - Ação 20061. 

VIGÊNCIA: 15 de outubro a 29 de novembro de 2012. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio 

“JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de outubro de 2012. 

Contratante: Assembleia Legislativa do RN – Deputado Poti Júnior – 

Primeiro Secretário – 

Contratado: George Pereira de Azevedo – CPF 021.389.584-69 

Testemunhas: Maria Geilza de Medeiros – CIC 302.989.204-25 

Ednaldo Cortez Rocha Siqueira – CIC 365.900.294-15. 

 

 

 

ATO HOMOLOGATÓRIO 2012 

 

  O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA todos os termos da inexigibilidade 

de licitação constante do Processo Nº. 1286/2012, referente a contratação de serviço de docência do 

professor GEORGE PEREIRA DE AZEVEDO MAIA, tudo fulcrado no que dispõe o Artigo 25, II, 

combinado com artigo 13, VI, todos da Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

  Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio "JOSÉ 

AUGUSTO", em Natal, 01 de outubro de 2012. 

 

 

Deputado POTI JÚNIOR 
Primeiro Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
 
 

* Republicado por incorreção: 
 
EXTRATO DO CONTRATO N° 86/2011 DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO. PROCESSO Nº 1275/2011 
 
 
ONDE-SE LÊ: CONTRATO Nº 005/2011  
 
 
LEIA-SE: CONTRATO Nº 86/2011 
 
 
Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 08 de 
outubro de 2012. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 
 
 
 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 013/2012 - FDM, PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE 
JORNAIS 
  

PROCESSO: 062/2012      

CONTRATANTES: Fundação Djalma Marinho e SEC/NATAL Distribuidora de Jornais e Publicações LTDA.  

OBJETIVO: Prestação de serviço de fornecimento diário dos seguintes jornais em material impresso: 

Jornal de Hoje, Tribuna do Norte, Diário de Natal e Novo Jornal. 

FUNDAMENTAÇÃO: Art. 24, II da Lei 8.666/93 e suas posteriores alterações. 

VALOR GLOBAL: 6.640,00 (seis mil seiscentos e quarenta reais). 

VIGÊNCIA: 12(doze) meses a contar da data de assinatura.  

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 01.201 – 21490 – 3.3.90.39 – 100.  

Fundação Djalma Marinho, em Natal, 04 de Outubro de 2012.  

Testemunhas: Priscila da Escóssia Pegado Silva CPF: 009.564.394-03. 

             Marcílio de Morais Dantas Júnior CPF: 068.815.764-55. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 


